[InHaMuka matepmanbHOro
NONOXEHUS

Onpoc «®OMHmbyc» 6-7 ntoHs. 104 HaceneHHbIX NyHKTa,
53 cy6bekta P®, 1500 pecnioHpeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuanbHoe nonoxeHme?

OaHHble 8 % om 8cex onNpoweHHbIX
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Pacnpenenenune no ypoBHi0 MaTepuasibHOTO NONOMXEHUS CEMbU
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxexue 3a nocneaHne Aga-Tpu Mecaua yiyyLunaoch,
YXYALKUAOCh WU MPAKTUYECKU HE N3MEHUIOCH?

OaHHvie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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Bonpoc 3anasancs B cnepytoLueii hopMynmpoBke:

«MarepuanbHoe NonoxeHne Ballel ceMby 3a MOCIEAHNI TOA YAYULLMIOCh, YXYALINIOCH UK HEe U3MEHUNOCH?»

«CKau1Te, NOXanyicra, Balle MaTepuasibHoOE NOMOXKEHUE 3a NOCIeAHNE TPU MECALA YNYULLIMAOCh, YXYALIUIOCH UK HEe U3MEHUOCh?»
«Kak Bul cuntaete, Bawe MatepuanbHoe nonoxeHue 3a NociefHid rof YyyLwnioch, YXYAWWIOCh N MPaKTUYECKN He N3MEHNTIOCH?»
*HR* (3a nocnegnme nonroga Bawe (Bawert ceMbit) MaTepuanbHOe NONOMXeEHIE YyULIMAOC, YXYALWMIOCh U OCTANOCH Ge3 M3MEHEHNIA?»
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Kak Bbl gymaere, B 6nvkaniunii ron Bawe matepmanbHoe NonoXKeHUe yayuwnTCs, yXyAWMTCa uim
NPaKTUYEeCKNU He U3MEHUTCA?

daHHble 8 % om 8cex onpoweHHbIX
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* Bonpoc 3agasanca B iepytoluein popmynuposke: «Kaxk Bol aymaete, 8 cienyrowe nonroga Baiwe (Baweit ceMby) MaTepuasbHOE NOMOXKeEHE YyuLImnT-
€SI, YXYALUWUTCA UM OCTAHETCA 6e3 M3MEHEHNI?»



